

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
<b>NEDJELJA, 12. studenoga</b>  <b>TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU</b>  Jozefat, Didak	8.00	† Ika i Ivan Krznarić; Na nakanu za uspješnost na ispitu
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† iz ob. Jaguš, Hercigonja i Bunjak; † Katica i Mato Sučić
	18.30	Za duše † legionara cijeloga svijeta; † Jagica Hudek
<b>PONEDJELJAK, 13. studenoga</b> sv. Ivan Trogirski, biskup	18.30	Za članove Vojske Bezgrešne; † Mila Šamija
<b>UTORAK, 14. studenoga</b> sv. Nikola Tavelić, prezbiter, mučenik	18.30	† iz ob. Biškupić; † Ana i Ivan Domović; † Emilija i Ignac Šandor; † Julijana, Alojz i Viktor; † Elizabeta i Stanko Bukovec; † Marija i Ivan Garac
<b>SRIJEDA, 15. studenoga</b> sv. Albert Veliki, dominikanac, biskup i crkveni naučitelj	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Josip Hrnjkaš
<b>ČETVRTAK, 16. studenoga</b> sv. Gertruda, djevica	18.30	† iz ob. Tikvicki; † s Bernarda Krištić
<b>PETAK, 17. studenoga</b> sv. Elizabeta Ugarska, redovnica	18.30	† Marija i Metodij Atanasov i † iz ob. Atanasov i Došen; † Ana i Stjepan Ružić; † Marija i Ivan Garac
<b>SUBOTA, 18. studenoga</b> Posveta bazilika svetih apostola Petra i Pavla u Rimu	18.30	† Branka Kolar i † iz ob. Kolar; Na nakanu za Lidiju i ob.
<b>NEDJELJA, 19. studenoga</b>  <b>TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU</b>  Janja, Matilda	8.00	† Josip Jambrec; † Slavko, Tomica i Mariofil Markota
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Tihomir i Zvonko Dalić; Na nakanu za Anitu Lončar
	18.30	† Ruža i Petar Grivičić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
 Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
 Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
 Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
**NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.**

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
 Miramarska 92, Zagreb  
 1047. God XXVI. 12. studenoga 2023.



### Živjeti opušteno

(...) Ključno je razumjeti koja je bitna razlika između ludih i mudrih djevoja. Prema onome što nam kažu riječi prispodobne, među njima je samo jedna razlika: mudre su ponijele rezervno ulje u posudama, a lude nisu. Što bi to trebalo značiti? Iz konteksta prispodobne mudre skrbe oko toga da imaju ulja za susret sa zaručnikom, to jest trude se živjeti pod prizmom vječnosti. Lude pak, banaliziraju i vječnost i zaručnika time što se ne pripremaju za taj susret. One su uvjerenе da se sve događa samo od sebe, te da se ne treba previše opterećivati time što će biti kasnije, u taj presudni dan. Njima ne treba ulje milosti za taj konačni susret, jer su uvjerenе da se na gozbu života vječnoga ulazi tek tako, a ne prema zadanim kriterijima. I doista, zanimljivo je kako netko tko nije bio usmjeren na zaručnikov dolazak i nije živio za taj trenutak, može uopće očekivati da bude pripušten na njegovu zaručničku gozbu. Kako netko tko ne ljubi zaručnika svim srcem i svom dušom i tko se ne veseli unaprijed njegovoj proslavi, može reći da je zavrijedio ući ili može polagati kao neko pravo da primi nagradu života vječnoga, a nikada nije o njoj niti ozbiljno razmišljao niti vodio računa što mora činiti da je zavrijedi.

Tako vidimo da mnogi ljudi ulje povjerenje nam za čuvanje za onaj dan i za susret sa Zaručnikom, troše kojekuda bezbrižnim življenjem. A to bezbrižno življenje je najčešće življenje neopterećeno velikim životnim i čudorednim imperativima, pri čemu mnogi sebe uvjeravaju da je život i tako težak da ga ne treba sebi dodatno otežavati. Upravo zato što život nije lagan, uvjeravaju sami sebe i druge, treba pronaći načina da živimo opušteno, pri čemu im ovaj svijet i njegovi gurui nude hrpu rješenja o tome što možemo i trebamo činiti kako bismo živjeli opušteno. Pogotovo što se takav 'opušteni' način života proglašava i najboljim načinom života. No takav 'opušteni' život u kojemu nemamo vremena ili ne želimo uključiti misao oko onoga što je najsvetije i najvažnije u životu, već se spustimo da sva naša mentalna aktivnost bude posvećena vrtnome bilju i kućnim ljubimcima, prehrani i raznim hobijima, dovodi do toga da imamo život u kojem smo sebi nametnuli druge prizemljene obveze, umjesto da se rasteretimo, ako smo već to htjeli. I ne vidimo da smo u ime opuštanja, otpustili svaku sponu s ozbiljnim životom, s promišljanjem stvarnih životnih vrijednosti, a napose promišljanja o vječnosti i konačnom susretu s Gospodarem cijele povijesti. Tako sebi, pod izlikom opuštena života, žive životom koji nije na visini kraljevstva Božjega.

Možda bi stoga bila neophodna još jedna dodatna misao, to jest pojašnjenje da premostimo komunikacijski jaz i da shvatimo vrlo neposredno koliko se ova prispodoba i na koji način tiče upravo nas. Naime, one koje Isus naziva ludim djevicama, ovaj svijet zove

normalnim ljudima, a one koje Isus zove mudrim djevicama, ovaj svijet zna s porugom nazvati vjerskim fanaticima. Što se tiče onih 'normalnih', oni su normalni u svemu, kao i svi drugi ljudi. Rade svoj posao, funkcioniraju, potom žive druželjubivo i zabavljaju se s društvom. Ni u čemu se ne pokazuju drukčiji od drugih. Sve dok ne dođe trenutak smrti i suda Božjega, pa se iščuđuju nad činjenicom da ljudi ipak trebaju umrijeti i biti podvrgnuti Božjem sudu, a oni s Bogom cijeloga svoga života nisu imali nikakvog, a ponajmanje bliskog kontakta. Pa se pitaju mora li to biti? I onda vjerojatno krivo gledaju i toga Boga koji čini takve stvari njima normalnim ljudima koji su sve do tada tako mirno i bezbrižno živjeli.

Možda iz ove perspektive bolje razumijemo što Gospodin od nas traži i kako očekuje da živimo svoj život u zemaljskim aktivnostima, kao i drugi ljudi, s razlikom da ćemo ipak trajno pred očima imati činjenicu vječnosti, te živjeti spremno za dan njegova zaručničkog pohoda, kada će on sam doći po nas i uvesti nas na svadbu života vječnoga.

dr. Ivan Bodrožić

[www.vjeraidjela.com/zivjeti-opusteno-razmisljanje-uz-32-nedjelju-kroz-godinu-a/](http://www.vjeraidjela.com/zivjeti-opusteno-razmisljanje-uz-32-nedjelju-kroz-godinu-a/)

### Sveti Nikola Tavelić

Sv. Nikoli Taveliću podignute su crkve i oltari u domovini i po svim kontinentima, Hurlingham (Buenos Aires, Argentina), Montrealu, Winnipegu (Kanada), Melbourneu i Sydneyu (Australija). Mnogi hrvatski i strani umjetnici dlijeta, kista i pera ovjekovječili su lik sv. Nikole kipovima, slikama, književnim i glazbenim djelima. Hrvatski su katolici njemu u čast podigli oltar u Jeruzalemu unutar češke kapelice na obronku Maslinske gore. Danas tu kapelicu više nije moguće posjetiti zato što se nalazi unutar diplomatskog sjedišta delegata Svete Stolice za Jeruzalem.



Vitraj svetog Nikole Tavelića  
u Kapucinskoj crkvi Gospe Lurdske u Rijeci



Oltar sv. Nikole Tavelića u crkvi  
sv. Franje Asiškoga u Šibeniku

Sv. Nikolu Tavelića prikazuje se s dugom sijedom bradom, u franjevačkom habitu. Po tijelu i na čelu su ožiljci od mučenja. Obično se na slici nalazi na lomači ili pokraj lomače. Nekad ga se prikazivalo s raspelom u ruci, a najčešće je to slučaj kad ga se prikazuje kao propovjednika.

Štuje ga se kao zaštitnika hrvatskog naroda. Blagdan sv. Nikole je 14. studenoga, na dan kad se preselio u nebesku slavu.

### Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

Ove godine Vukovarem će proći 25. Kolona sjećanja.



„Od smrti vas nismo mogli spasiti, ali od zaborava ćemo vas sačuvati!“  
(iz Knjige dojmova u Memorijalnom centru Domovinskog rata Vukovar)

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do ožujka 2024. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 16. studenog poslije svete mise;
3. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
4. Prvopričesnici i krizmanici imaju katehezu prema rasporedu;
5. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor** sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
6. Svakoga je dana prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. Zahvaljujemo svima koji ste se uključili u realizaciju solarne elektrane. Uključilo se 245 osoba/obitelji. Hvala vam svima koji ste se angažirali. Zahvaljujemo svima koji svojim priložima pomažu radu župe.
8. Danas, **12. studenoga** Caritas naše župe ima prodajnu izložbu novih i polovnih stvari u novoj dvorani ispod crkve, prihod ide najpotrebitijima u našoj župi;
9. U subotu, 18. studenoga na sv. misi u 18.30 sati molit ćemo za sve žrtve Škabrnje, Vukovara i Domovinskog rata. Nakon mise ćemo imati molitveni spomen kod kipa Majke Božje u dvorištu župe i upaliti svijeće (lampaše). Svijeće ćete moći nabaviti ispred crkve.
10. Danas, 12. studenoga, na misi u 11.00 sati molimo za sve pokojne koji su preminuli u razdoblju od 1. listopada 2022. do 1. listopada 2023. godine.
11. U srijedu, 15. studenoga imati ćemo inicijalni susret Biblijske zajednice. Pozivamo sve koje zanima Biblija, dođite u 19 sati;
12. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.